

В 5 кадетском классе прошел итоговый классный час совместно с родителями.

Классный руководитель поздравила родителей и учащихся с окончанием учебного процесса.

С окончанием года учебного,
Поздравляем сегодня ребят,
Впереди ждет вас лето волшебное,
И глаза нетерпением горят
Пусть подарит оно приключение,
Набирайтесь здоровья и сил.
Чтобы радость вам и настроение
Новый школьный этап приносил.



Вместе с ребятами вспомнили, что этот учебный год был особенным, т.к. два месяца обучение проходило в дистанционной форме, и мы все справились с задачей, успешно завершили учебный год. Также этот год был насыщен разнообразными развивающими, познавательными мероприятиями, в которых наш классный коллектив и родители принимали активное участие.

Адаптационный период в 5 кадетском классе прошел успешно.

Кадеты приняли присягу, и будут почетно нести звание кадета, достойно выполнять присягу, которую они давали на торжественной церемонии. Учащиеся Художественно-эстетического профиля впервые применили свои навыки в иллюстрировании сборника «Святочные рассказы», в школьном проекте «Ботаническая живопись».

Учащиеся класса в рамках "IX недели высоких технологий и предпринимательства" стали участниками мастер – классов организованных в школе. Выступили руководителями мастер классов «Природа Дальнего Востока» для учащихся начальной школы, где делились опытом по

сбору гербария. Для учащихся первых классов был проведен мастер-класс «Напиши сове имя Глаголицей».

Впервые приняли участие в Новогоднем благотворительном бале, стали школьными волонтерами и вручили посылки детям Войны в Доме Ветеранов, совершили множество экскурсий в очном и виртуальном режиме.

Проявили себя при подготовке праздничных и тематических классных часах. Приняли участие во всех предметных неделях.



Родители класса в рамках реализации школьного проекта «Кедрово-широколиственные леса Хабаровского края», совместно с учащимися класса создали макет «Лесное озеро», провели мастер-класс для учащихся 5-6 классов по созданию деревьев из подручного материала. Провели смотр знаний в классе, выступив в роли экспертов.

В заключении классный руководитель объявила благодарность учащимся за хорошую учебу и прилежание, родителям за сотрудничество в решении организационных моментов классных и школьных мероприятий.



